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      CONTABILIDADE

                                                      AVANÇADA

FÊNIX EMBALAGENS INDUSTRIAIS LTDA

 Composição do Patrimônio Líquido em X1

Conta Valor
Capital Social – 10.000 ações, sendo 45% ordinárias. 6.000,00

Reservas de Capital 850.00

Resultados Acumulados 2.750,00

Total 9.600,00

 ADM subscreve 2.000 ações nominativas no pregão da Bolsa de Valores, 
desembolsando  posteriormente 2.000,00 em transferência bancária 
através de TED. 

Com base nos dados acima, classifique e registre os acontecimentos nos livros 
legais da investidora:

1. Qual a participação percentual de Alfa na empresa Fênix?

2. Qual o valor da equivalência patrimonial?

3. Houve ágio ou deságio na aquisição?

4. Supondo que a investida alcance em X2 um resultado positivo no valor de 

1.000,00 qual o valor da equivalência patrimonial?

5. No caso da consolidação dos balanços, qual o valor do ajuste?

6. Caso seja amortizado o ágio / deságio, como ficam as contas de 

investimentos e resultado referente a empresa Fênix?


